

Súkromná základná umelecká škola

Štúrova 276, 018 53 Bolešov

sukrzus@gmail.com, t. č.: 0905 191 955

Dobrý deň vážení rodičia.

S COVID 19 sme sa zoznámili už minulý školský rok. Myslím si, že môžeme povedať, že ani teraz nie sme múdrejší. Po niekoľkých mesiacoch, ktoré sme prežili v strese a v strehu, vyhýbajúc sa prípadným infikovaným stretnutiam, musíme pristúpiť k realizácii normálneho života a hlavne toho školského. Uvidíme aké okolnosti budú ovplyvňovať školské dianie. V druhom polroku minulého roka sme nemohli zrealizovať rôzne vystúpenia a súťaže, na ktoré sa žiaci zodpovedne pripravovali.

Čo nás čaká budúci školský rok, je ťažko predpovedať. Pokúsime sa pripraviť na normálny priebeh a budeme dúfať, že deti budú môcť ukázať čo sa dokázali a dokážu naučiť.

Pre nový školský rok budeme robiť aj prijímačky. Budú prebiehať v núdzovom režime.

Vzhľadom k tomu, že je takáto situácia, poprosíme Vás, svoj záujem napísať na mailovú adresu školy. Následne Vám pošleme prihlášky a Čestné vyhlásenie, ktoré nám môžete vypísané vložiť do poštovej schránky, ktorá je zavesená na zábradlí budovy I. stupňa ZŠ Bolešov, alebo zaslať poštou na adresu školy. O ďalšom postupe Vás budeme informovať.

Vzhľadom k okolnostiam, môžeme prijímať žiakov na vybrané predmety. V prvom rade chceme pokračovať vo folklórnom súbore, kde by sme radi získali ďalšie dievčatá a chlapcov. Začali sme s folklórom a našou túžbou je vytvoriť súbor, ktorý by v Bolešove začal písať históriu a bol základom aj pre ďalšie generácie v rozvíjaní kultúrneho dedičstva. Chceme rozšíriť vyučovanie na dva dni v týždni. Častejším opakovaním a nacvičovaním chceme deťom uľahčiť a zefektívniť vyučovacie hodiny. Tým sa aj rýchlejšie naučia konkrétne tanečné prvky. Bez pomoci, záujmu a podpory vás rodičov, sa nám to ťažko podarí. Je dôležité, aby dochádzka žiakov bola pravidelná a neprítomnosť len z vážnych dôvodov. Folklórne tancovanie je párové tancovanie. Každé vymeškanie bráni v učení aj spolutanečníkovi a doplácajú nato iní, zodpovední žiaci.

Boli by sme radi, keby sa prihlásilo čo najviac detí, ktoré v minulom roku navštevovali materskú škôlku a tam tancovali folklórny tanec. Teraz budú v prvom ročníku ZŠ a u nás by pokračovali v dobre nastavenej práci pani učiteľky z MŠ.

Deti môžete prihlásiť aj do Výtvarnej triedy.

V hudobnom odbore môžeme prijať šesť detí na spev.

V súčasnej dobe sa nám nepodarilo získať učiteľov na iné predmety, čo nám bráni prijímať ďalších žiakov.

**Peter Marguš DiS.art.
riaditeľ SZUŠ Bolešov**